習近平今赴越南出席APEC

推動亞太自貿區進程 主張全球化更包容普惠

中新社報道,中共中央總書 記、國家主席習近平今日赴越 南出席亞太經合組織 (APEC)第二十五次領導人 非正式會議。這是中共十九大 閉幕之後,習近平的首次外訪 行程。在APEC平台上,如何 通過區域協作打造發展動力, 實現共享繁榮,將成為亞太領 導人和各界人士關注和探討的 重點。在此問題上,中國一直 主張和推動全球化向更加包容 普惠的方向發展,反對保護主 義,支持多邊貿易安排和區域 經濟一體化發展。



山し稱,作為世界第二大經濟體,中國成為 推動亞太地區經濟增長的最主要因素,在 APEC中的話語權不斷上升。

亞太是世界經濟最具活力的地區,APEC的 發展歷程與全球化緊密相連。中國一直致力 於推動亞太「大家庭」的一體化進程。

2014年北京雁棲湖畔, APEC成員就《亞太 經合組織推動實現亞太自貿區北京路線圖》 達成共識,同意啟動亞太自貿區有關問題的

。亞太自貿區的追夢之路由此邁出重要 一步。過去兩年,APEC成員穩步推進北京路 線圖落實,取得重要階段性進展,為協調區 域貿易規則整合、避免區域自貿安排碎片化 奠定了基礎

中國成亞太經濟一體化主力

世界銀行高級經濟學家曾智華認為,在 APEC 議程上,中國經歷了「從被動參與者向

主動塑造者、從規則接受者向規則制定者的 轉變」。他指出,促進經濟改革與增長,推 動區域經濟一體化,實現基礎設施的全面互 聯互通已成為APEC的主旋律。隨着「一帶一 路」等倡議的落地和相關建設的推進,「中國 無疑將成為推動亞太經濟一體化的主要力量」。

中國社科院世界經濟與政治研究所專家薛 力近日受訪時表示,中國正通過一切有利於 合作共赢的措施和平台,推進各領域各區域 的合作,把共識轉化為行動

習近平將對越南進行國事訪

圖為習近平今年在北京人民大

北大廳為越共中央總書記阮富

習近平越媒撰文:開創友好新局面

名將領洪水積極投身中國革命,參加紅軍 25,000 里長征,成為新中國授銜的唯一一位 外籍軍官, 也是世界上少有的『兩國將 軍』。」在對越南進行國事訪問前夕,中共 中央總書記、國家主席習近平在越南《人民 報》發表的題為《開創中越友好新局面》署 名文章中,提及上述中越友好交往例子。

習近平指出,近代以來,在爭取國家獨立 和民族解放的鬥爭中,兩國人民並肩戰鬥、 彼此支援,結下了「同志加兄弟」的特殊情 誼。胡志明主席在中國開展革命的時間前後 長達12年,同毛澤東主席、周恩來總理等中 國領導人情同手足。

習近平表示,中國人民也為越南民族解放

中國人民是越南人民的堅強後盾,遼闊的中 國領土是越南人民的可靠後方」。中國赴越 南軍事顧問團首任炮兵顧問竇金波,在接到 幫助越南同志的任務後,將剛降生的女兒起 名為「越華」。憶崢嶸歲月,兩黨兩國老一 輩領導人親手締造、兩國人民用鮮血凝成的 情誼值得我們永遠銘記和珍惜。

習近平表示,兩國務實合作深入拓展。中 國連續13年保持越南第一大貿易夥伴地位, 越南成為東盟國家中中國最大貿易夥伴, 2016年雙邊貿易額近1,000億美元。越來越 多的中國企業到越南投資興業。天虹集團在 越南經營十幾年,在廣寧省興建的工廠為當 地創造了7,000多個就業崗位,也是省內納税 創建的龍江工業園,已有30多家企業入駐。

協商解決北部灣劃界問題

習近平指出,更難能可貴的是,兩國通過 友好協商解決了陸地和北部灣劃界問題,妥 善處理並管控分歧,為兩國共同發展和地區 和平穩定創造了有利條件。這些都是對中越 全面戰略合作夥伴關係精神內核和豐富內涵

在文章最後部分,習近平表示,我期待通 過這次訪問,同越南領導人以及各界朋友深 入交流, 共挖合作潛力, 厚植友好情誼, 深化兩國特殊友好,攜手開創中越關係

香港文匯報訊 昨日出版 的《南方日報》發表評論 統籌國際國內兩個大局, 統籌發展安全兩件大事, 對新時代中國外交作出了

重要部署。 文章説,中國特色社會主 義進入新時代, 一個重要標 誌是「我國日益走近世界舞 台中央、不斷為人類作出更 大貢獻」。十九大不僅以 新思想引領中國特色社會 主義新時代,也為解決人 類問題貢獻着中國智慧和

中國方案。 文章認為,十九大報告 將新型國際關係的內涵從 「以合作共贏為核心」, 充實為「相互尊重、公平 正義、合作共贏」,既 是對新時代中國外交思 想的豐富發展,也是對 未來世界秩序演進方向

的重要判斷。 文章進一步指出,按照 十九大的戰略部署,我們 將堅定奉行獨立自主的和 平外交政策,尊重各國人 民自主選擇發展道路的權 利,決不會以犧牲別國利 益為代價來發展自己,也 決不放棄自己的正當權 益。文章説,堅持對外開 放的基本國策,積極促進 持共商共建共享的全球治 理觀,倡導國際關係民主 化,繼續發揮負責任大國 作用,積極參與全球治理

體系改革和建設,不斷貢獻中國智慧 和力量。

文章最後認為,中國的新時代,也是 世界的新機遇。中國將始終不渝走和平 發展道路,奉行互利共贏的開放戰 略,始終做世界和平的建設者、全球 發展的貢獻者、國際秩序的維護者: 為人類和平與發展的崇高事業作出新 的更大的貢獻。



翰墨香江一慶祝香港回歸祖國20周年

暨首屆香港青少年書法大獎賽頒獎典禮

時間 / 2017.12.04 一07 地點 / 香港九龍塘創新中心

2017年是香港回歸祖國二十周年,20年來,香港堅持「一國兩制 港人治港」高度自治的實踐,保持了長期的繁榮與穩定。由香港大公文 匯傳媒集團聯合中國文學藝術界聯合會、中國美術家協會、中國書法家 協會共同主辦的「翰墨香江一慶祝香港回歸祖國二十周年中國書畫名家 大展」,將於2017年12月04日—07日在香港九龍塘創新中心舉辦,並在 大展開幕式舉辦「首屆香港青少年書法大獎賽」頒獎典禮。本次大展邀 請了來自全國各地50多位書畫名家齊聚香江,共展出藝術名家作品200多 幅,作品涵蓋書法、國畫、油畫等。本次大展將成為慶祝香港回歸祖國 二十周年的收官獻禮之作。

主/辦/單/位

主 辦 中國文學藝術界聯合會 香港大公文匯傳媒集團 聯合主辦 中國美術家協會 中國書法家協會 香港大公文匯公關集團 香港文匯書畫院 香港教育工作者聯會 香港青少年發展聯會 香港學生活動委員會 新昇 校長會 九龍地域校長聯會 香港島校長聯會 中國書協香港分會 香港 紫荊雜誌社 香港文化藝術推廣協會 香港未來之星同學會 香港范長江 行動同學會 中華海峽兩岸佛學暨文化藝術交流協會

展覽地址: 香港九龍塘達之路72號 香港創新中心 (建議搭乘港鐵東鐵綫至九龍塘站C1出口,出站後步行5分鐘即到達) 聯系人:周小姐

話: +852 2873 9815

m: +852 2873 9808